

北東部暨金馬十二縣市醫師公會 理事長、常務理監事暨總幹事醫政研討會紀要

總幹事 施玉琴

北東部暨金馬十二縣市醫師公會理事長、常務理監事暨總幹事醫政研討會，是行之有年且每三個月定期輪流由十二個縣市公會舉辦的活動，十二縣市包括了新北市、基隆市、桃園市、宜蘭縣、新竹市、新竹縣、苗栗縣、花蓮縣、台東縣、金門縣、連江縣及台北市等醫師公會。各縣市公會承辦時都竭盡所能表達盛情的歡迎之意，身為首都公會的我們也是秉持讓遠道而來的貴賓有賓至如歸的感受用心規劃。

六月四日由本會承辦北東部暨金馬12縣市醫師公會理事長、常務理監事暨總幹事醫政研討會，雖然連續多日陰晴不定的天氣，但當日上午台北以晴空來迎接各縣市貴客的到來。早上安排大家參訪台北地標101大樓88、89及91樓，因此為方便貴賓的車程，此次集合地點分為二處，一是在台北車站，另一集合地點為台北101大樓五樓的售票處。十時卅分110位貴賓在五樓報到集合後，陸續搭乘電梯直達89樓，再經由樓梯走到91樓戶外區合影留念。貴賓們興奮的運用各種角度取景、居高臨下一覽台北風光。逗留約廿分鐘後，一半的貴賓依組別由

導覽員帶領介紹88樓的樓風阻尼球觀賞區、89樓城市360環景，另一半貴賓則先留在91樓觀賞101大樓由平地而起的過程至興建完成的點滴。

中午到位於台北車站旁的天成飯店午餐，餐後眷屬要搭遊覽車前往大稻埕行旅，此時突然傾盆大雨，變了天，遺憾讓眷屬的大稻埕行旅變了樣，只能請導覽老師選擇室內行程做導覽。理事長、常務理監事暨總幹事醫政研討會下午三時在台北凱撒飯店四樓寶島廳舉行，會議由邱泰源理事長主持，徐培菘醫師擔任司儀。健保署台北區業務組劉玉娟組長、衛生局陳彥元局長、基隆市衛生局張賢政局長、全聯會周慶明理事長、洪德仁監事會召集人以及幾位重要幹部貴賓蒞會指導。首先由邱理事長致詞表達歡迎之意，幾位與會長官也做簡短的致意，全聯會周慶明理事長以及幾位幹部則就醫政、醫療業務的問題輪流做報告。接著由各縣市公會輪流就會務上或醫療政策上碰到的問題提出討論，整個會議歷時約三小時，各縣市公會與會理事長、常務理監事、總幹事以及本會



大合照

理監事共八十七人與會，值得一提的是，此次連江縣謝春福理事長也出席，雖然沒有與大家共進午、晚餐，但絕對是交流的好機會。會議結束前進行承辦醫政研討會的移交接儀式，由本會邱泰源理事長移交給接續承辦的金門縣醫師公會董文雅常務理事。

晚餐在隔壁廳凱撒四樓北京廳享用，晚

宴時衛福部薛瑞元部長、民進黨卓榮泰前主席及幾位民代相繼蒞臨與大家餐敘，除了美酒佳餚外，也安排卡拉OK助興。貴賓、各縣市公會紛紛上台展現歌藝，全場氣氛非常的熱絡。約八時十分在酒酣耳熱下，結束這場熱鬧的晚宴，席開15桌，一天的活動也在此劃下句點，相約九月金門見。✿



邱泰源理事長



台北市衛生局陳彥元局長



健保署台北業務組劉玉娟組長



全聯會周慶明理事長



全聯會洪德仁監事會召集人



衛生福利部薛瑞元部長